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Richard Solomon February 7, 2023

Klanění neokonům aneb „Rok králíka“ 4-dimenzionální
šachy?, od Richarda Solomona – The Unz Review

unz.com/article/china-strategy-kowtowing-to-neocons-or-year-of-the-rabbit-4-dimensional-chess

Supergeniální prezident Xi hraje čtyřrozměrné šachy. Jsem hloupý a

hraji jednorozměrnou dámu. Sleduji Tao. Co ještě mohu udělat?

Kvůli mým mentálním omezením mi některé kroky Číny připadají

nekongruentní. Chápu, že toto je „Rok králíka“ a čas se schovat.

Nicméně i v tomto kontextu je někdy vhodné se klanět neokonům?

Američtí neoconi vedou studenou útočnou válku proti Číně, která by

se mohla změnit na teplou nebo dokonce horkou. Aby se vyhnula

konfliktu, Čína provádí akrobatické zkroucení. Je při jednání s

torpédoborci Iráku, Libye, Sýrie a Ukrajiny nejlepší politikou

appeasement? Nebo je čas na nový takt?

V roce 2018, v „roku psa“, kanadský premiér Justin Trudeau unesl

finanční ředitelku Huawei Meng Wanzhou na příkaz svých

neokonzervativních mistrů. Únos, který porušil všechna pravidla

přijatelné obchodní praxe, byl silným tahem, který měl Huawei

zmáčknout.

Kanada na základě falešných obvinění pocházejících z obchodních

jednání Huawei s Íránem umístila Meng Wanzhou do ponižujícího

domácího vězení. Jako by USA měly právo diktovat, s kým může

čínská společnost obchodovat.

Jaká byla reakce čínské vlády na bezostyšný únos Meng Wanzhou?

Zatkli několik podřadných Kanaďanů. Jsem hloupý. Pro mě je to jako

dostat pěstí od tyrana na školním dvoře a pomstít se tím, že plácnu

dítěti na vozíku. Měli ti dva kanadští poskoci na spodním sudu

představovat vyjednávací žetony ekvivalentní hodnoty Meng

Wanzhou?

I když nejsem žádným fanouškem velkých korporací, věřím, že Meng

Wanzhou se liší od typického podnikového manažera. Její otec založil

firmu a ona mu jako poslušná dcera pomáhá ji vést. Zrozením se
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stala korporací. Skrz model jungiánského archetypu je Meng

Wanzhou čínská princezna.

Pokud někdo může pomoci při přeměně korporátního paradigmatu

poškozujícího planetu v systém vyspělé technologické výroby

harmonické s křehkými ekosystémy Země, je to Meng Wanzhou.

Pomineme-li obchodní realitu, v povaze princezny je chránit sirotka a

vdovu, stejně jako žábu a želvu.

Urážka Meng Wanzhou nebyla nikdy řádně vyřešena. Můj obličej

hoří studem.

https://www.unz.com/wp-content/uploads/2023/02/MengWanzhou.jpg
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Darebná čarodějnice Nancy Pelosiová napadla suverénní čínské

území Tchaj-wan, navzdory varování čínské vlády. Než přiletěl

duševně nemocný netopýr, Čína hrozila nejtvrdší reakcí, pokud

Pelosiová provede tuto neuctivou neokonzervativní provokaci. Jak

Čína na urážku reagovala? Plýtvali leteckým palivem bzučením jejich

letadel v bezvýznamných leteckých manévrech.

Jak se americká politická třída dívala na reakci Číny? Interpretovalo

to jako slabost. Předseda americké Sněmovny reprezentantů Kevin

McCarthy mluví o opakování Pelosiho činu odvážného fackování.

(Bloomberg News)

Jak americká veřejnost vnímala reakci PLA (People's Liberation

Army) na Pelosiovu invazi na Tchaj-wan?

Mnozí považovali CHKO za děvky metra. To není můj pohled na

CHKO. Vím, že jejich zásah do solárního plexu z nosorožčího rohu

může zřítit žulovou horu. Pouze hlásím vnímání americké veřejnosti.

Podle Tao je považováno za nesprávné vydávat prudké hrozby a

nepokračovat, když je překročena červená čára. Pokud je okamžitá

akce nemoudrá, je lepší říci: „Ve vhodnou dobu bude poskytnuta

správná odpověď. Nebo ignorujte provokaci. Čínská airshow mohla

být čtyřrozměrným šachovým tahem mimo mé chápání. Jsem

hloupý.
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S velkou pompou se čínský vicepremiér Liu He setkal s americkou

ministryní financí Janet Yellenovou. Během řízení někteří čínští

vládní úředníci hlásali radost z online nakupování a konzumu. Volali

po více „zahraničních investicích“ (BlackRock?) do čínské

ekonomiky. Žádná zmínka o socialismu s čínskými rysy během

návštěvy dcery opiové války.

V minulosti Čína vpouštěla   zahraniční korporace s tím, že Čína získá

přístup k technologii a infrastruktuře. Geniální tah. Je vnesení

bankovního kartelu Rothschild-Rockefeller do čínské ekonomiky

obdobnou hrou? Hodlá se Čína zmocnit majetku parazitů londýnské

City, jako to udělaly USA s íránským nebo Spojené království s

venezuelským zlatem? Pokud ano, smělý plán – ale velmi riskantní.

Jako když spolknete tasemnici v naději, že ji ovládnete.
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Ziobanksteři infiltrují a ovládají národy prostřednictvím „investic“ a

„půjček“. To je to, co dělají. Tak převzali bývalou americkou

republiku. Bacilli rozumí pouze penicilinu.

Impérium USA-Anglo prosazuje barevné revoluce po celém světě,

např. v Sýrii, na Ukrajině. Zkoušejí hrát stejnou hru v Číně., např.

Hong Kong, Xinjiang. Uspořádání barevné revoluce na půdě

suverénního národa je válečný akt.
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Hypoteticky řečeno, Čína by měla své karmické právo prosazovat

barevnou revoluci v USA. Něco za něco.

V 90. letech potřebovala Čína pro svou velkou armádu jednoduchou

nízkonákladovou/sériovou automatickou pušku. Aby uspokojila

poptávku, PLA vydala krásného bullpupa QBZ-95. I když QBZ-95

postrádal „zvony a píšťalky“ svých protějšků z USA a NATO, fungoval

skvěle. Když Čína zbohatla, nahradila QBZ-95 QBZ-191, high-tech

vysvoboditel smrti vybavený všemi „zvony a píšťalkami“. Čína musí

mít ve skladu miliony vyřazených QBZ-95.

Představte si, že by v USA vypukla občanská válka a Čína dodala své

přebytečné QBZ-95 frakcím pro „oboustranně výhodnou spolupráci“.

Jaký vtipný vtip pro Čínu. Ha ha ha. Nenavrhuji, aby to Čína někdy

udělala, ale neokonzervativci by si měli dát pauzu, než se pokusí

uštědřit další facku na unavenou čínskou tvář. Myslím, že čínská

trpělivost má své meze. Co když se jednoho dne Čína rozhodne dát

zmiji ochutnat její vlastní jed?

Technologický podnikatel, vydavatel, aktivista za svobodu projevu,

spisovatel a novinář Ron Unz ve své sérii článků dokázal s

přiměřenou mírou jistoty, že covid byl americkým

neokonzervativním útokem biozbraně proti Číně. Práce pana Unze

měla sklízet nejvyšší novinářská ocenění. Ne, když Rothschildští

sionisté vlastní americká média.

https://www.unz.com/page/covid-biowarfare-articles/
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Podle Norimberského procesu představuje útok biologickými

zbraněmi proti národu nejen vedení útočné války, ale také zločin

proti lidskosti. Jaká byla reakce některých čínských představitelů na

zločince z davoského Deep State? Řekli: "Pojď dál Bill Gates." Chovej

se jako doma." Gates, blízký spolupracovník zesnulého vůdce

Mossadu pro sexuální vydírání nezletilých Jeffreyho Epsteina (ABC

Austrálie), sponzoroval stolní simulaci pandemie covid na Johns

Hopkins Bloomberg School of Public Health měsíce před

vypuknutím Wuhanu. Tento Oracle of Delphi byl tak prozíravý, že

pojmenoval simulační virus covid. Dokonce měl prozíravost

patentovat mRNA covid vakcínu proti únosu DNA (podle Institut

Pasteur).
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Přivede se po útoku biologickými zbraněmi pachatel, aby přerušil

lukrativní dohody WEF, z nichž mají prospěch paví miliardáři?

Ve svém článku z 13. prosince 2022 „Jak dlouho může trvat válka na

Ukrajině“ jsem napsal:

"To neznamená, že neexistují žádné současné faktory, které by

mohly ukrajinský projekt rychle zastavit." Neokonzervativní think

tank by mohl vychrlit politický dokument, který říká, že cirkus se

https://www.unz.com/wp-content/uploads/2023/02/BillGates.jpg
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musí co nejdříve přestěhovat na Tchaj-wan. Neokonzervativci, kteří

žárlí na čínskou iniciativu Pás a stezka, by mohli nabobtnat

AFRICOM a začít se zaměřovat na čínské africké projekty.“

Ve svém článku z 1. února 2023 „Ukrajina se potápí. Západní elity se

zachraňují,“ uvedl novinář Mike Whitney, že

neokonzervativní/neoliberální think-tank RAND Corporation

spojený s Pentagonem přišel s politickým dokumentem, který uvádí,

že válka na Ukrajině hrozí, že se pro Ameriku stane nepřemožitelnou

bažinou. Pan Whitney to interpretoval jako rozkol mezi vládnoucími

elitami USA, zda se zaměřit na Rusko nebo Čínu. S tou analýzou

souhlasím.

Bez ohledu na to, jak dlouho se válka na Ukrajině protáhne – pokud

Čína nedá západním oligarchům podíl v BRI a neotevře svou

ekonomiku ziobanksterům, zůstává cílem. Čína není sama. Má

přítele. Jmenuje se prezident Putin. Nehrajte si na stydlivou pannu

Čínu.

Ha ha ha. Pošetilí neoconi. Pokud si troufnete na CHKO, ochutnáte

čínskou ocel. Ponížení ve Vietnamu, Iráku a Afghánistánu se bude

zdát jako ztracené hry mrknutí oka. Když drak roztáhne svá křídla,

obloha nad zio-armádou USA/NATO potemní. S hrůzou sledujte, jak

se zavírají ostré železné zuby Thukydidovy pasti.

https://www.unz.com/mwhitney/ukraine-is-sinking-are-western-elites-bailing-out/
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Podle jungiánské teorie archetypu a pro některé stoupence Tao je

prezident Xi císařem prezidentem Xi, pozemským představitelem

Tao. Nejedná se o politickou funkci, ale o duchovní, obdobnou funkci

papeže.

Mé přirovnání císaře prezidenta Xi k papeži je pouze pro koncepční

účely, protože Vatikán je v současné době majetkem spravovaným

Rothschildy. Moje znalost historie katolické církve je příliš tristní na

to, abych věděla jak, kdy a proč, ale mám podezření, že partnerství

církve s lichváři ve středověku, aby otevřelo právní mezeru pro

lichvu, způsobilo problémy. Jak řekl George Santayana: "Ti, kteří si

nepamatují minulost, jsou odsouzeni ji opakovat."

https://www.unz.com/wp-content/uploads/2023/02/ChineseSoldierNATOLine.jpg
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V rámci Číny vnitřní konflikt staví paví miliardáře, měnové

spekulanty, metrosexuály a další přívržence neoliberálního

kapitalismu proti zastáncům socialismu s čínskými rysy. Prezident Si

Ťin-pching potřebuje podporu vlastenců naplněných horlivostí Tao,

aby si podmanil tyto revoluční reakcionáře proti vědomí.

Vnější konflikt Číny pochází od amerických neoconů a jejich mistrů

bankovního kartelu Rothschild-Rockefeller. Když se zhýralé

americké anglo-sionistické impérium zhroutí v důsledku

nekonečného válečného štvaní a překrmování pijavicemi, paraziti

plánují přesídlení do Číny. Ziobanksteři chtějí uvalit na Čínu

„Millenia of Humiliation“ britské Východoindické společnosti, použít

BRI jako nástroj globálního dluhového otroctví a planetárního

vykořisťování a učinit z PLA jejich novou komandu NATO. To se

může podařit pouze s pomocí interních pátých kolonistů.

https://www.unz.com/wp-content/uploads/2023/02/PresidentXi.jpg
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Nejsem rádoby čínský občan. Moje národní loajalita je k bývalé

americké republice. Nicméně, stejně jako starověký řecký městský

stát Atény, tato entita již neexistuje. Nahradilo ji americké anglo-

sionistické impérium, jehož jsem občanem-nevolníkem. Nebo

pomocí techničtějšího lexikonu, vězeň ZioCorp. Jsem optimista, že z

trosek zhrouceného impéria vzejde nová a lepší americká republika.

Kdo jsem, abych radil Číně? Nikdo. Jsem bezvýznamný a nicotný.

Jsem hloupý. Sleduji Tao.

Ochranka ZioCorp má na mém krku botu. Pokud budu protestovat,

soudci ZioCorp jsou připraveni hodit mě do klece ZioCorp.

Chobotnice mě obtáčí svými slizkými chapadly a svírá mi ruce a

nohy, když mi projíždí kapsami. Jsem utlumený.

Kdybych tak mohl poslat zprávu. Komu? K muži. Který muž? Muž,

který se stejnou emocí, jakou dal zapálení malého táboráku, nastavil

zápalku na hromádku stodolarových bankovek o velikosti budovy.

Muž, který se posměšně usmívá nad švýcarskými bankovními účty,

zlatými rolexkami a Mercedesy 500SEL, které se před ním houpají.

Muž, jehož přední hřebec mohl vystřelit zuby jako zrnka popcornu z

horké otevřené konvice. Muž, jehož přední kohoutí pěst dokázala

https://www.unz.com/wp-content/uploads/2023/02/ChineseMetrosexual.jpg
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rozříznout lebku jako zralý červencový meloun. Muž, který by stál

pevně s prezidentem Si tváří v tvář cyklonu 5. kategorie. Velitel PLA.

Velitel PLA? Ne. Velitel PLA.

"Jsem svázaný a bezmocný." Leť blíž kolibříku. Dovolte mi pošeptat

vám do ucha můj vzkaz. Ach, kolibříku, tvé srdce bije v tvé malé

hrudi s větší odvahou než lví."

"Jaká je zpráva?"

"Čistý dům příteli." A použijte koště s pevnými štětinami.“

"Něco dalšího?"

"Malá prosba." Dokončeno pouze v případě, že má zpráva má

hodnotu a žádost nepředstavuje žádné nepříjemnosti.“

"Ano?"

"Pokud mě ďábel vyvede ven - prosím, poskytněte odpovídající

odpověď." A udělej kruh tak široký, jak to Tao dovolí.“

"Je to všechno?"

"Moucha kolibří moucha."
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